

苏州千万豪宅曝光 刘嘉玲高筑墙



刘嘉玲苏州豪宅

从苏州走出去的大明星刘嘉玲，去年在家乡苏州低调购买了一套千万豪宅。记者昨天获悉，该豪宅本月底将竣工，预计11月份交付。现在，刘嘉玲已经为豪宅起了个好听的名字“嘉玲苑”。春节后，刘嘉玲将开始装修新房，正式在苏州安家。

苏州园林风格别墅

据介绍，目前刘嘉玲所购买住房的小区已正式命名为润园，整个小区只有30套别墅，全部是苏州园林风格。

记者在现场看到，“嘉玲苑”位于整个小区中间偏东，采用了古典的苏式园林“三径四院落”的设计方式，占地550平方米，房屋面积350平方米，拥有三个大厅、四个院落、五个房间以及六个卫生间，亭台楼阁一应俱全。和润园其他29套豪宅相比，嘉玲苑的特点在于院落感强，尽显中式的尊贵典雅。同时，嘉玲苑内的院子也更加宽敞，植被也更多一些。假山、观景亭、池塘相映成趣，俨然一个小小苏州园林，主人站在主卧室可以把整个院子一览无遗。

嘉玲苑的北面有一个2200平方米的公共花园，从楼上卧室可以饱览园中景致，除了水池、小桥、长廊，还依稀可见拙政园荷花厅的影子。有一同探访的记者笑称，嘉玲苑真是曲径通幽，别有洞天。

为保隐私加高围墙

据开发商透露，早在润园动工之前，刘嘉玲已相中这里的房子。建设期间，刘嘉玲来了三四次，察看房子的施工进度，也提出了整改意见。譬如

原本豪宅围墙高度为4.8米，但不知道是不是为了更好地保护隐私，对付狗仔队，刘嘉玲提出加高围墙高度，从4.8米提高至5.2米。据施工人员介绍，不仅围墙高度增加了，在围墙旁边都将种植上树叶茂盛的树木。看来，刘嘉玲在隐私安全上做了足功夫，不想被狗仔们打扰。

豪宅价值1000万元

润园房产每套开盘价在800万~1300万元之间，刘嘉玲的宅邸在1000万元上下。房产商还特地请来寒山寺的大师亲笔书画，祈福豪宅安康。这样的待遇，当然让刘嘉玲特别有面子。刘嘉玲曾说，她买这处房产，也想让父母住得开心一些。既然是买房必然想到安家，还是那个话题——和梁朝伟多年的恋情何时修成正果？刘嘉玲只是谈了对“家”的想法：“家是每天都住的地方，家能让我安静、平静下来，然后可以在家里结婚、生子。”

快报记者 曹锋 王彪



范逸臣玩摇滚

昨天下午，情歌王子范逸臣出现在南京卡乐门量贩式KTV的见面会上。这次他是带着第四张专辑《说不出的温柔》来宁参加江苏综艺频道的《非常明星》。

飘逸长发不见了，齐耳短发更显帅气。范逸臣告诉记者：“我一直很喜欢摇滚，这张新专辑《说不出的温柔》里有很多抒情的摇滚。”看来，不仅是外形变了，连自己的音乐风格也变了。范逸臣一直将爱情与音乐创作联系在一起，“恋爱时的创作灵感与没有恋爱时的感受是不一样的，我已经有一阵子没谈恋爱了。”

快报记者 孙伊 实习生 周忱 摄影 洪波



李宇春挖周董墙脚拍MV

太合麦田对旗下艺人李宇春非常重视，继邀请目前最红的新锐导演宁浩拍摄《Happy Wake Up》MV后，又撬来周杰伦御用导演柯盛，赴新疆拍摄最新单曲《冰菊物语》的MV。

对于拍摄场地选在新疆，导演柯盛表示：“这首歌

无论是歌词、编曲还是演唱都给人以直面大自然的清新与明快之感，所以我们选在了新疆，那种北方大漠、戈壁的感觉才更适合这首《冰菊物语》。”据悉，拍摄工作将持续3天，场景分别选在天山脚下的高速公路、湖边、戈壁滩等地。

雷谈

上周末“好男”大胜超女

AC尼尔森提供的上周末的收视率报告显示，东方卫视今年推出的“加油！好男儿”在上海地区的平均收视率达到5.3，“我型我秀”达到3.9，一度风光无限的“超级女声”滑落到了0.2。

在全国范围内，央视索福瑞的数据表明，“加油！

好男儿”在国内17个主要城市的平均收视率为1.4，超女则不到1.0。消息灵通人士透露，意气风发的东方卫视有意扩大战果，酝酿在明年推出一档纯女性偶像选拔节目，目前在内部暂时以“加油！好女儿”为名在讨论。

快报记者 孙伊

春秋人会说“青梅竹马”？

“青梅竹马”指的是少男少女无拘束地在一起玩耍，后人用“青梅竹马”和“两小无猜”来表明天真、纯洁的感情长远深厚。不过，近日在南京紫金大戏院上演的《西施归越》中，一句“青梅竹马”的唱词，却让京剧迷觉得不妥。

8月18日、19日，江苏省京剧院重新改编创作的新版《西施归越》将赴京正式首演。目前该剧已进行了两次试

演，并邀请戏迷、票友和普通观众参加研讨。来自南京财经大学的全国高校京剧文化促进会副会长雅安保说：“唱词很美，不过，其中有一处不知是疏忽还是其他用意，出现了西施与范蠡‘青梅竹马’。青梅竹马是从唐朝诗人李白的诗中演化而来，而西施和范蠡都是春秋人，在春秋时期，古人怎么会说‘青梅竹马’呢？用在这个戏中恐怕有些不妥。”

快报记者 胡玉梅

大公司应该有大公司的样子。

海通大厦近百位前期客户均来自外资、高科技企业及研究机构，其中80%客户为整层购买(整层价格约¥6,000,000)

建在翠屏山风景区的顶级写字楼 HOT CENTRE 海通企业发展中心。

CBD品质与别墅区环境完美融合 2006年即可投入使用
正在接受内部价格认购 购买2套以上的客户额外享受94折优惠

It is more valuable that the 5A ecotypic commercial block builds in the villa section.
THE QUALITY OF CBD ENVIRONMENT PERFECTLY WITH THE ENVIRONMENT OF THE VILLA SECTION. THE INTERNAL LOOKING WILL BE ACCEPTED FROM NOW ON.

二十五年品牌 | 2006 | 101117

海通大厦

HOT CENTRE

TEL: 025-52109333

厂总高97.2米，江宁第一高楼 | 秦淮河畔·翠屏山麓，绿色办公全新体验 | 江宁北大门，交通便利四通八达
日本原装进口三菱电梯，高速商务风驰电掣 | 中央新风系统，生态办公清新健康

开发商：南京海天房地产发展有限公司
现场售楼处：南京市江宁开发区将军大道秦淮路100号(左岸名苑旁)